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Uvod
U godini 2017. TZG Pregrade planira ostvariti financijski plan od 456.120,00 kn gdje će JLS izdvojiti 200.000,00 kn. Prihodi od drugih aktivnosti odnose se na natječaje, od kojih se planira ostvariti 55.000,00 kn potpore, primarno za razvoj turističkog portala te 150.000,00 kn od sponzora i donatora za provedbu manifestacije "Branje grojzdja". Planirani iznos od boravišne pristojbe iznosi 100,00 kn dok prihod od turističke članarine iznosi 51.000,00 kn.
Cilj u godini 2017. je dalje razvijati i unaprijediti dvije najvažnije manifestacije s područja grada koje su od regionalnog i međunarodnog značaja: Branje grojzdja i Kostelska Uskrsna pištola. TZ će realizirati "Noć muzeja" u suradnji sa Gradskom knjižnicom i Hrvatskim muzejskim društvom te 3 programa: Proljeće u Pregradi, Kulturno ljeto u Pregradi i Božić u Pregradi koji se sastoje od raznovrsnih događanja. Kroz potpore manifestacijama podržat će se "Kostelska Uskrsna pištola", Olimpijada starih sportova u Brođancima te od 2017.g. i "Uskrsni ponedjeljak na Vinagori". 
Uz unapređenje i razvoj manifestacija kao turističkog proizvoda na području grada u godini 2017. TZ će provesti projekt dovršenja turističke karte grada te izrade turističkog portala jer TZGP još uvijek ne posjeduje vlastitu web stranicu.
I. ADMINISTRATIVNI RASHODI
Planirana sredstva: 117.000,00 kn
1. RASHODI ZA RADNIKE
Planirana sredstva: 99.000,00 kn
2. RASHODI UREDA
Planirana sredstva:18.000,00 kn
Rashodi ureda dijele se na troškove za Internet, telefon, poštarinu, nabavku uredskog materijala te službena putovanja i reprezentaciju. U uredu su zaposlene 2 djelatnice: stručna suradnica (na porodiljnom dopustu) te voditeljica ureda. Tijekom 2017. planira se realizirati program Stručno usavršavanje bez zasnivanja radnog odnosa – 1 osoba.
II. DIZAJN VRIJEDNOSTI
Planirana sredstva: 290.290,00 kn
 1. Manifestacije



Planirana sredstva: 253.590,00 kn
 1.1. Noć muzeja




Planirana sredstva: 1.000,00 kn
Posjetitelji će moći 27. siječnja od 18 sati uživati u eliksirima i slasticama 20. stoljeća; posjetiti i razgledati ljekarničku, rudarsku i numizmatičku zbirku muzeja važne za razvoj Grada Pregrade, saznati tko je bio Gjuro Prejac, veliki dramatičar i glazbenik i kako je on povezan s Pregradom, te uživati u bogatom kulturno-umjetničkom programu u organizaciji Gradske knjižnice i Turističke zajednice grada Pregrade.
 1.2. Proljeće u Pregradi




Planirana sredstva: 25.000,00 kn
Proljeće u Pregradi sastoji se od niza izložbi, radionica i manifestacija koje objedinjuju Dan Grada i manifestaciju proslave uskrsnog slavlja. Program se sastoji od manifestacija i događanja: 
· Kostelska Uskrsna pištola
· Uskrsni ponedjeljak na Vinagori
· Dan Grada
· Orijentacijsko trčanje u Pregradi
· Zelena čistka
· Dani glazbe
· Noć knjige
· Proslava praznika rada
 1.3. Kulturno ljeto u Pregradi




Planirana sredstva: 10.000,00 kn
Kulturno ljeto novi je program uveden tijekom 2016.g., a obuhvaća ljetne mjesece. Program počinje sa završetkom školske godine serijom glazbenih događanja u organizaciji Glazbene škole, Grada Pregrade i TZGP, nastavlja se tijekom ljeta programima namijenjenima najmlađima u organizaciji DND Pregrada i Gradske knjižnice. Program završava sa početkom školske godine, početkom rujna – raznim događanjima u organizaciji gradskih udruga.
 1.4. Branje grojzdja – Jesen u Zagorju




Planirana sredstva: 214.590,00 kn
Manifestacijom "Branje grojzdja" uprizoruje se običaj branja i prerade grožđa u vino načinom i alatima koje su koristili naši stari. Tradicionalna višednevna manifestacija „Branje grojzdja“ održava se posljednjih 10 dana u rujnu. Za vrijeme trajanja manifestacije odvija se niz sportskih priredbi, kulturnih događanja i druženja te sajam vinogradarske opreme i vinarstva. U godini 2017. planira se tradicionalno otvorenje manifestacije održavano na gradskom trgu uz kulturni program i uzvanike premijestiti sa 2. petka događanja na 1. vikend u neki od vinograda Udruge vinara “Dobra kaplica” u kojoj će se kroz radove otvoriti sama manifestacija. Također će se tijekom godine sa Odborom manifestacije raditi na osvježenju manifestacije te slaganju kvalitetnijeg koncepta iste.
 1.5. Božić u Pregradi




Planirana sredstva: 3.000,00 kn
Vrijeme došašća tradicionalno se obilježava božićnim radionicama i sajmovima koje priređuju gradske udruge u suradnji sa župama sa područja Grada. Božić u Pregradi također je jedan od programa TZGP. Sastoji se od:
· Adventa na Vinagori
· Božića u Pregradi
Uz te dvije manifestacije program se sastoji od mnogih radionica, koncerata i događanja. 
 2. Potpore manifestacijama


Planirana sredstva: 36.700,00 kn
 2.1. Kostelska Uskrsna pištola




Planirana sredstva: 30.000,00 kn
Straža Grofa Keglevića, vlasnika Kostelgrada, u noći sa Velike Subote na Uskrs čuvala je Kristov grob, a pri izlasku iz Crkve u zoru, pucnjevima iz kubura slavilo se uskrsnuće Isusa Krista. Običaj je star 500 godina i danas ima status zaštićenog nematerijalnog dobra Republike Hrvatske te se proširio diljem Hrvatske, a i šire. U 2017.g. obilježit će se 494. obljetnica. Povijesna postrojba "Kostelska pištola – Keglevićeva straža Kostel" u 2016.g. postala je članica Europskog saveza povijesnih postrojbi te je sukladno tome samo događanje potrebno uzdignuti na viši nivo jer se očekuje gostovanje inozemnih postrojbi.
 2.2. Uskrsni ponedjeljak na Vinagori




Planirana sredstva: 2.000,00 kn
U sklopu Uskrsnih svečanosti na području Grada u posljednjih nekoliko godina posebno se ističe uskrsni ponedjeljak na Vinagori tj. "Zavjetno hodočašće kuburaša Majci Božjoj Vinagorskoj". Manifestacija se odvija u suradnji Župe Vinagora i KD Vinagorska kubura.
 2.3. Olimpijada starih sportova Brođanci




Planirana sredstva: 4.700,00 kn
Potpora, njegovanje suradnje i predstavljanje Grada Pregrade društva "Složna kubura" na Olimpijadi starih sportova u Brođancima.
III. KOMUNIKACIJA VRIJEDNOSTI
Planirana sredstva: 17.000,00 kn 
1. ONLINE KOMUNIKACIJE
2. OFFLINE KOMUNIKACIJE

Planirana sredstva:  17.000,00 kn
2.1. Brošure i ostali tiskani materijali
Planirana sredstva: 7.000,00 kn
Tokom godine 2016. izrađena je turistička karta Grada koja će biti dovršena i otisnuta u 2017.g. Karta će biti  besplatna i služiti u promotivne svrhe – za posjetitelje, po drugim TU, za TZ KZŽ, TIC-eve i sajmove na kojima nastupamo samostalno ili preko TZ KZŽ.
2.2. Suveniri i promo materijali
Planirana sredstva: 10.000,00 kn
Za promocijske aktivnosti na sajmovima, prezentacijama, i sl.,  planiramo nabavku suvenira i promo materijala koje koristimo kao poklone. Tijekom 2017.g. napravit će se projekt izrade pregradskih suvenira. 
IV. DISTRIBUCIJA I PRODAJA VRIJEDNOSTI
Planirana sredstva: 0,00 kn
V. INTERNI MARKETING
Planirana sredstva: 2.000,00 kn
1. Edukacija (zaposleni, subjekti javnog i privatnog sektora)
Planirana sredstva: 2.000,00 kn
Kontinuirano obrazovanje je nužnost u dinamičnom okruženju kao što je turističko; stoga je bitno raditi na kontinuiranom obrazovanju kroz seminare organizirane od strane HTZ-a, MINT-a i drugih institucija koje su orijentirane prema razvoju turizma i permanentnom obučavanju turističkih kadrova u  svim segmentima potrebnim za kvalitetan rad sustava turističkih zajednica te subjekata iz javnog i privatnog sektora.
VI. MARKETINŠKA INFRASTRUKTURA


Planirana sredstva: 25.000,00 kn


1. Proizvodnja multimedijalnih materijala


Planirana sredstva: 25.000,00 kn
Izrada turističkog portala nastavak je projekta turističke karte te logičan razvoj turističkog proizvoda Grada Pregrade, pogotovo što TZGP nema vlastitu web stranicu. Turistički portal sadržavao bi sve bitne informacije te se izgradio kao digitalna – interaktivna verzija turističke karte što će pak poslužiti za kreaciju i izgradnju raznovrsnih aplikacija kojima će posjetitelji moći posjetiti i otkrivati spomenike, znamenitosti i kreirati vlastite doživljaje na području grada.
VII. TRANSFER BORAVIŠNE PRISTOJBE GRADU



Planirana sredstva: 30,00 kn
Na području Grada kronično nedostaje smještajnih kapaciteta. Zasad je jedini registrirani Hotel baština – Dvorac Bežanec, koji radi isključivo po narudžbi. Tijekom godine nastavit će se inicijativa Grada da se što prije otvore dodatni smještajni kapaciteti.
VIII. POKRIVANJE MANJKA IZ PRETHODNE GODINE
Planirana sredstva: 4.800,00 kn
Predviđeno je da će za pokrivanje manjka prethodnog razdoblja iz 2016.g. preostati 4.800,00 kn.
IX. FINANCIJSKI PLAN ZA 2017. GODINU
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